
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

บันทึกข้อความ 

ส่วนราชการ  ส านักปลัด  องค์การบริหารส่วนต าบลโนนแดง  อ าเภอบรบือ  จังหวัดมหาสารคาม                         

ที่  มค  ๗๖๐๐1/712                      วันที ่        4    ตุลาคม   25๖4                 

เร่ือง  รายงานสรุปผลการส ารวจความพึงพอใจในการให้บริการ  ประจ าปีงบประมาณ 2564    
             
 
เรียน   นายกองค์การบริหารส่วนต าบลโนนแดง 
   

   ตามที่องค์การบริหารส่วนต าบลโนนแดง ส านักงานปลัด ได้ท าการส ารวจความพึงพอใจใน
การให้บริการ ประจ าปีงบประมาณ 2554  องค์การบริหารส่วนต าบลโนนแดง อ าเภอบรบือ  จังหวัด
มหาสารคาม เพ่ือเป็นข้อมูลในการในการแก้ไขปรับปรุง และใช้เป็นแนวทางการปฏิบัติงาน นั้น 
 

  เพ่ือให้การปฏิบัติราชการขององค์การบริหารส่วนต าบลโนนแดงเป็นไปด้วยความเรียบร้อย 
จึงขอรายงานสรุปผลการส ารวจความพึงพอใจผู้รับบริการขององค์การบริหารส่วนต าบลโนนแดง และเห็นควร
ประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนทั่วไป และผู้สนใสทราบ ต่อไป 
 
           

ลงชื่อ 
                        (นายอภิศักดิ์  พิชัย)                                                                              

                                                                                   นิติกร ปฏิบัติการ 

ความเห็นของ หัวหน้าส านักปลัด อบต.โนนแดง  
................................................................. 
................................................................. 
 
(ลงชื่อ)  
 (นายสมชัย  เหลาฤทธิ์) 
             หัวหน้าส านักปลัด   
 
       ความเห็นของ ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบล 
                                                   ..................................................................................... 
       .................................................................................... 

 
  (ลงชื่อ)    

           (นางนุกุล  ผะแดนนอก) 
           รองปลัดองค์การบริหารส่วนต าบล รักษาราชการแทน    
                          ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลโนนแดง 



-2- 
 

                     ความเห็นของ นายกองค์การบริหารส่วนต าบลโนนแดง 
                    
             .....................................................................................  
                                                                                    
                                                    ...................................................................................  
 
 

(ลงชื่อ)    
           (นางนุกุล  ผะแดนนอก) 
                 รองปลัดองค์การบริหารส่วนต าบล ปฏิบัติหน้าที่    
                          นายกองค์การบริหารส่วนต าบลโนนแดง 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



สรุปผลการส ารวจความพึงพอใจผู้รับบริการขององค์การบริหารส่วนต าบลโนนแดง 

ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2564 
มีจ านวนผู้กรอกแบบสอบถามจากการรับบริการทั้งหมด จ านวน 50 คน มีรายละเอียดดังนี้ 

************************************************************************************* 

ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

1.เพศ   ชาย  จ านวน  20  คน                 หญิง  จ านวน  30  คน 

2.อายุ     1. ต่ ากว่า 18 ปี               จ านวน   5  คน         2. ระหว่าง 18 - 35 ป ี    จ านวน  15  
คน  
             3. ระหว่าง 36 - 50 ปี      จ านวน  20 คน         4. มากกว่า 50 ปี            จ านวน  10  คน 

3.การศึกษา     1.ประถมศึกษา         จ านวน  25  คน       2. มัธยมศึกษา                 จ านวน    5  
คน                                               3.ปวช./ปวส.           จ านวน  10  คน       4. 
อนุปริญญา                  จ านวน   4  คน                                               5.
ปริญญาตรี           จ านวน    5  คน       6. สูงกว่าปริญญาตรี           จ านวน   1  คน                                
7.อ่ืน ๆ (ไม่มี) 

4.อาชีพ          1.เกษตรกร             จ านวน   23 คน        2.ลูกจ้าง                       จ านวน   9  
คน             
3.รับราชการ          จ านวน     3 คน        4.ประกอบธุรกิจส่วนตัว       จ านวน   5  
คน              
6.อ่ืน ๆ นักเรียน / นักศึกษา  จ านวน 10 คน    

ข้อมูลเกี่ยวกับความคิดเห็นของผู้รับบริการ 

 
 

ล าดับ
ที ่

รายการประเมิน ระดับคุณภาพ 
ดีมาก (คน) ดี(คน) พอใช(้คน) ควรปรับปรุง(คน) 

1 มีป้ายประชาสัมพันธ์และป้ายแสดงสถานที่
เห็นได้ง่าย 

27 23 0 0 

2 มีป้ายแสดงขั้นตอนและระยะเวลาการ
ปฏิบัติหน้าที่ 

24 26 0 0 

3 ความสุภาพในการให้บริการ 19 31 0 0 
4 ความสะดวกและรวดเร็วในการให้บริการ 19 31 0 0 
5 การจัดสถานที่รอให้บริการ 18 32 0 0 
6 ห้องน้ าสะอาดและมีเพียงพอกับความ

ต้องการ 
25 25 0 0 

7 มีน้ าสะอาดบิการอย่างเพียงพอ 25 25 0 0 
8 การจัดล าดับการให้บริการมีความยุติธรรม 24 26 0 0 

 



แบบสอบถาม 

แสดงความคิดเห็นของประชาชนต าบลโนนแดง ในการรับบริการ 

องค์การบริหารส่วนต าบลโนนแดง 

ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

1.เพศ          ชาย   หญิง   

2.อายุ         ต่ ากว่า 18 ปี     ระหว่าง 18 - 35 ปี      ระหว่าง 36 - 50 ปี       มากกว่า 
50 ปี             

3.การศึกษา  ประถมศึกษา     มัธยมศึกษา                 ปวช./ปวส.                  อนุปริญญา               

                 ปริญญาตรี        สูงกว่าปริญญาตรี          อ่ืน ๆ (ไม่มี) 

4.อาชีพ       เกษตรกร        ลูกจ้าง                    รับราชการ           

                 ประกอบธุรกิจส่วนตัว                               อ่ืน ๆ นักเรียน / นักศึกษา   
 

ข้อมูลเกี่ยวกับความคิดเห็นของผู้รับบริการ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ข้อเสนอแนะ / ความคิดเห็นเพิ่มเติม 

..............................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................. 

วันที่...........เดือน..................................พ.ศ............ 

ขอขอบพระคุณในการให้ความร่วมมือ 

รายการประเมนิ ดีมาก ดี พอใช้ ควรปรบัปรงุ
1. มีปา้ยประชาสัมพนัธแ์ละปา้ยแสดงสถานท่ีเหน็ได้ง่าย
2. มีปา้ยแสดงขัน้ตอนและระยะเวลาการปฏิบติัหน้าท่ี
3. ความสุภาพในการใหบ้ริการ
4. ความสะดวกและรวดเร็วในการใหบ้ริการ
5. การจดัสถานท่ีรอใหบ้ริการ
6. หอ้งน้ าสะอาดและมีเพยีงพอกบัความต้องการ
7. มีน้ าสะอาดบริการอยา่งเพยีงพอ
8. การจดัล าดับการใหบ้ริการมีความยติุธรรม


